

## Cambiamenti pioneristici in casa Schlumpf

Da oltre 60 anni Schlumpf AG è uno dei più importanti produttori di mandrini, alberi di tensione e altri elementi di avvolgimento di alta qualità. In qualità di produttore di costruzioni specifiche per applicazioni sofisticate appositamente studiate per i clienti, ci siamo fatti conoscere, in particolare, grazie alla nostra pluriennale esperienza nel settore. Tenendo sempre gli occhi e le orecchie ben aperti sul mercato, abbiamo il desiderio di sviluppare ulteriormente la tecnologia di avvolgimento e offrire vantaggi ottimali ai nostri clienti.

Grazie alla nostra nuova sede nel sud della Germania, costruita nel 2018, con produzione interna, ora possiamo offrire ai nostri clienti internazionali una maggiore capacità e un servizio più flessibile di altissima qualità. Il sito di assemblaggio oltre confine facilita la gestione degli ordini di assistenza e riparazione per l'intera area UE, poiché vengono meno le formalità doganali svizzere.

## Ampliamento del portafoglio con alberi di tensione

Dopo essersi rimodellata focalizzata sul business dei mandrini nel 2015, ora la Schlumpf AG espande nuovamente la sua gamma con alberi di tensione perfezionati. Dal 2020 Schlumpf AG offre nuovamente ai suoi clienti, la sua pluriennale esperienza nel campo degli alberi di tensione, al fine di soddisfare le esigenze dei clienti nel settore della tecnologia di avvolgimento personalizzata.

Il portafoglio di alberi di tensione comprende i robusti e affidabili CTA/S e CTC/S, il nostro albero di tensione Mono Grip più leggero nella versione 3 e 6 pollici, nonché l'efficiente albero di tensione meccanico di tipo SF. Ora offriamo la versione SF come SFA e SFC. Questi modelli si basano sul principio comprovato dell'albero CTA e CTC, tuttavia nella versione meccanica SF.

Schlumpf AG vi augura buone vacanze e un felice anno nuovo.





## Schlumpf AG

Aahusweg 8 6403 Küssnacht am Rigi Switzerland

Phone +41 41 784 43 43 Fax +41 41 784 43 44 info@schlumpf-ag.com www.schlumpf-ag.com

## Schlumpf GmbH

Eichstetter Strasse 55c 79232 March Germany

Phone +41 41 784 43 43 Fax +41 41 784 43 44 info@schlumpf-ag.com www.schlumpf-ag.com